
ΠΑΜΕ: Ζήτω ο αγώνας των Εργατών της 
Γαλλίας! 

 

Το ΠΑΜΕ εκφράζει την αλληλεγγύη του στην εργατική τάξη της Γαλλίας για 
τη νέα γενική απεργία της 23ης Μαρτίου και τις μεγάλες καθημερινές 
κινητοποιήσεις των εργαζομένων. 

Οι εργαζόμενοι, η νεολαία και ο λαός της Γαλλίας, με μαχητικά συνδικάτα 
στην πρώτη γραμμή, κατακλύζουν καθημερινά τους δρόμους κάθε γαλλικής 
πόλης και πραγματοποιούν μαζικές και μαχητικές απεργίες και πολύπλευρες 
ενέργειες για να αποτρέψουν την ψήφιση της αντισυνταξιοδοτικής 
μεταρρύθμισης των εργαζομένων της κυβέρνησης Μακρόν. Λένε δυνατά και 
ξεκάθαρα ότι δεν θα δεχτούν να εργαστούν μέχρι θανάτου. 

Αγαπητοί Γάλλοι συνάδελφοι, ο αγώνας σας έχει ήδη μείνει στην ιστορία. Οι 
τεράστιες απεργιακές κινητοποιήσεις της προηγούμενης περιόδου, η 
πολύπλευρη και αταλάντευτη δράση σας τους τελευταίους μήνες, απέδειξαν 
για άλλη μια φορά την τεράστια δύναμη της εργατικής τάξης και της 
οργανωμένης και συλλογικής ταξικής πάλης. 

Ο αγώνας σας ανάγκασε την κυβέρνηση Μακρόν να απαλλαγεί από όλες τις 
ψεύτικες προσόψεις της και να δείξει το πραγματικό πρόσωπο της εργατικής 
τάξης της μονοπωλιακής εξουσίας. Νομοθετούν εναντίον του λαού, 
χρησιμοποιώντας ένα ταξικό νομικό οπλοστάσιο. Απαγορεύουν τις 
διαδηλώσεις, απειλούν και εκφοβίζουν τους αγωνιστές συνδικαλιστές, 
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εκφοβίζουν τους ανθρώπους που παράγουν τον πλούτο, εγγυώνται τα 
κέρδη μιας μειοψηφίας εκμεταλλευτών. 

Η ΕΕ, οι κυβερνήσεις και τα κόμματα όλων των χωρών, ανεξαρτήτως 
χρώματος, «προοδευτικοί» ή «συντηρητικοί», υπηρέτες επιχειρηματικών 
ομίλων, προβάλλουν την ανταγωνιστικότητα, την ανάπτυξη, τα κέρδη λίγων 
και θυσιάζουν τις ζωές των λαών. 

Και στην Ελλάδα, τις τελευταίες εβδομάδες, δύο από τις μεγαλύτερες 
απεργίες των τελευταίων ετών έχουν πραγματοποιηθεί με το σύνθημα «ΤΟ 
ΚΕΡΔΟΣ Ή Η ΖΩΗ ΜΑΣ» ενάντια στις ίδιες πολιτικές. Αυτό είναι το δίλημμα 
όλων των εργαζομένων, σε όλες τις χώρες. Και ο αγώνας σας δίνει μια ηχηρή 
απάντηση: οι εργαζόμενοι δεν θα δεχτούν νέες θυσίες. 

Οι απειλές της εργοδοσίας στη Γαλλία, ο εκφοβισμός, η συκοφαντία και η 
καταστολή των μεγάλων εργατικών κινητοποιήσεων είναι μια ακόμη 
απόδειξη της αδυναμίας μιας εξουσίας που βασίζεται στην εκμετάλλευση 
του μεγαλύτερου αριθμού. 

Ήδη, η συλλογική και μαζική απειθαρχία των συνδικάτων στην απαγόρευση 
των διαδηλώσεων έχει ακυρώσει την προσπάθεια παρεμπόδισης αγώνων 
και κινητοποιήσεων. Με αυτή τη μεγάλη δράση, μπορούμε να πετάξουμε 
στα σκουπίδια κάθε αντεργατικό νόμο και να προβάλουμε τις σύγχρονες 
ανάγκες της εργατικής τάξης, για μισθολογικές αυξήσεις, μείωση των ορίων 
ηλικίας συνταξιοδότησης, για μια ζωή αντάξια του 21ου αιώνα και όχι για 
επιστροφή στον Μεσαίωνα. 

Είμαστε η τάξη που παράγει πλούτο. Είμαστε η τάξη που τραβάει την 
κοινωνία μπροστά. Και οι αγώνες των Γάλλων εργατών σήμερα τραβούν όλη 
την εργατική τάξη προς τα εμπρός. Η εργατική τάξη της Ελλάδας, το ΠΑΜΕ 
ήταν, είναι και θα είναι στο πλευρό σας. 

Αλληλεγγύη στον αγώνα των εργατών της Γαλλίας! 

Μέχρι τη νίκη! 
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